

中石化调高汽柴油出厂价

汽油每吨涨 100 元 柴油每吨涨 50 元

据北京商报消息 1月31日,据国内多家油品市场分析机构消息称,中石化已于近期进行了成品油出厂价政策的调整,上调了汽柴油的出厂价,上调幅度分别为100元/吨和50元/吨。该出厂价也是今年首次调整。

据了解,在中石化2012成品油出厂价政策系列中,除了统一汽油出厂价和国家出厂价之外,还首次明确国III车用柴油溢价;取消炼化一

体化炼厂内部互供石脑油优惠政策;并继续执行成品油超产奖励政策。

由此,中石化旗下的福建联合石化、安庆分公司、广州分公司、茂名分公司、长岭分公司、镇海炼化等近30家炼厂的90号汽油出厂价由8180元/吨上涨至8280元/吨,与国家规定供应军队的价格统一;0号普通柴油出厂价由7330元/吨涨至7380元/吨,较国家规定供应

军队0号柴油的价格低50元/吨。其他牌号成品油仍按国家规定的品质比率计算调整。

■相关

据悉,所谓“超产奖励”,就是当生产企业按照计划外进行了汽柴油的增产,而增产部分会以吨为单位计算,直接由中石化总部把奖励额发放给生产方。

广东岭澳核电站发生操作事故

未现核辐射泄漏

新华社深圳2月1日电(记者王攀)记者1日从大亚湾核电运营管理有限公司获悉,针对1月30日该公司通过网站主动公开岭澳核电站3号机组最近发生的一起0级事件,该公司表示,今后将继续做好核电信息公开工作,以便社会公众更好地了解核电站安全运行情况。

1月30日,大亚湾核电运营管理有限公司在其网站上公布消息表示,1月29日,该公司下属岭澳核电站3号机组处于第二燃料循环正常运行,仪控人员发现该机组的超功率温差保护定值仍旧使用第一循环的数据,未按程序要求及时修改。在电站技术人员确认数据后,立即按照正确数据进行了修正。事件未引起任何放射性后果。根据国际核事件分级,该事件被确定为0级运行事件(无安全影响)。按照国际原子能机构的核事件分级标准,核事件共分成7个等级,其中0级在厂内影响、厂外影响、对纵深防御的影响和实例等四个环节均为“从安全角度无需考虑”程度。

根据环保部、国家核安全局的规定,为加强核电站核与辐射安全信息及时、有效地向传媒、公众的公开,切实履行企业社会责任,提高核电站对公众的透明度,保障公众对核电站核与辐射安全信息的知情权,减少公众对核安全的疑虑,2011年9月,大亚湾核电运营管理有限公司制定并颁布了核电站核与辐射安全信息报告和公开制度,2011年12月份推出了“核与辐射安全信息公开平台”。社会公众随时可以通过互联网查询大亚湾核电基地机组运行数据,相关内容包括核电机组的运行事件、辐射防护、工业安全等信息。

财政部、国家税务总局通知,从今年初至2014年年末——

物流企业大宗商品仓储用地获土地税减半优惠

新华社北京2月1日电(记者韩洁徐蕊)记者1日从财政部获悉,从今年初至2014年年末,国内物流企业的大宗商品仓储用地将获得城镇土地使用税减半征收的优惠。

根据财政部、国家税务总局日前联合发布的《关于物流企业大宗商品仓储设施用地城镇土地使用税政策的通知》,自2012年1月1日起至2014年12月31日止,对物流企业自有的(包括自用和出租)大宗商品仓储设施用地,减按所属土地等级适用税额标准的50%计征城镇土地使用税。

通知规定,物流企业是指为工农业生产、流通、进出口和居民生活提供仓储、配送服务的专业物流企业。大宗商品仓储设施是指仓储设施占地面积在6000平方米以上的,且储存粮食、棉花、油料、糖料、蔬菜、水果、肉类、水产品、化肥、农药、种子、饲料等农产品和农业生产资料;煤炭、焦炭、矿砂、非金属矿产品、原油、成品油、化工原料、木材、橡胶、纸浆及纸制品、钢材、水泥、有色金属、建材、塑料、纺织原料等矿产品和工业原材料;食品、饮料、药品、医疗器械、机电产品、文体用品、出版物等工业制成品的仓储设

施。此外,享受税收优惠的仓储设施用地,包括仓库库区内的各类仓库(含配送中心)、油罐(池)、货场、晒场(堆场)、罩棚等储存设施和铁路专用线、码头、道路、装卸搬运区域等物流作业配套设施的用地。

业内人士表示,此举旨在落实去年《国务院办公厅关于促进物流业健康发展政策措施的意见》中的具体措施,通过完善大宗商品仓储设施用地的土地使用税政策,为物流企业减负,促进其健康发展。

测绘地理信息局称互联网地图牌照发放基本完成

谷歌地图资质正在审批

记者2月1日从国家测绘地理信息局获悉,国家测绘地理信息局已基本完成了对目前已知互联网地图服务单位的资质发证工作。

截至2012年1月31日,全国共有151家单位获得了甲级互联网地图服务测绘资质证书,128家单位获得乙级资质证书。受到外界关注的谷歌合资公司北京谷翔信息技术有限公司的互联网地图服务测绘资质正在审批过程中。

2011年4月至6月期间,国家测绘地理信息局对未申请互联网地图服务测绘资质但仍从事互联网地图服务的65家网站予以公开曝光。截至2011年底,在曝光的65家网站中,13家已领取资质,8家转由具有资质的单位提供地图服务,不需领取资质,37家关闭网站或者停止服务。对其余7家无资质仍在运行的网站,测绘地理信息主管部门正在进行查处。谷歌合资公司北京谷翔信息技术有限公司的互联网地图服务测绘资质正在审批过程中。

国家测绘地理信息局有关负责人表示,互联网地图服务基本纳入了法制化、规范化管理的轨道,对提高互联网地图服务质量、方便社会各界更好享受互联网地图服务、保障国家地理信息安全起到了良好作用。

该负责人介绍,北京谷翔信息技术有限公司已于2011年11月提出互联网地图服务测绘资质申请,国家测绘地理信息局正在按法定程序进行审查。在资质审批过程中,其互联网地图服务可维持现状,但不得增加新的互联网地图服务内容。根据相关法律法规的规定,申请互联网地图服务资质的中外合资企业,其外方投资者的出资比例不得超过50%。国家测绘地理信息局对申请互联网地图服务资质的中外合资企业将按规定依法审批。

据了解,2012年2月1日以后,测绘地理信息行政主管部门将进一步强化对互联网地图服务的技术监督,重点监控已经停止互联网地图服务的网站、互联网地图服务新形态和新进入互联网地图服务领域的网站。对于无资质继续从事互联网地图服务的,测绘地理信息行政主管部门将予以约谈、曝光,责令限期整改,并根据相关规定予以处罚,责令其停止提供互联网地图服务。

■相关

谷歌或将退出互联网地图服务

有媒体报道,虽然已到2月1日,但仍没有消息显示谷歌的合资公司北京谷翔信息技术有限公司获得该资质。对此,博客网创始人、互联网实验室董事长方兴东在接受记者采访时也表示,地图位置服务在未来的移动设备上肯定是越来越重要,从用户的角度来说,当然希望各种产品都能够用到,而如果没有谷歌,那么替代的

东西也是有的,但是技术上可能会造成不便。

据了解,谷歌的Google Maps API接口是使用量最大的API接口。由于免费,基于Google Maps的各种形态的地图服务相继出现,很多下游企业都采用谷歌地图接口来搭建网站。

业界老总称应把蛋糕做大

搜狗地图总经理孔祥来认为,现在需要的是大家一起把地图服务行业的蛋糕做大,“而不是说好像谁出去以后,其他人就能获得更多的份额了。”他表示,谷歌有它的优势,如果它留在这个领域里,对整个行业的发展也有好处。

百度地图负责人也表示,互联网地图的机遇很多,存在众多的潜在用户,不需要过于看重目前的用户数量。他说:“我们希望有更强的对手去竞争。” (综合新华社、中新社)

袁隆平:

90岁前争取实现“超级稻”亩产1000公斤

新华社吉隆坡2月1日电(记者林昊)正在吉隆坡接受2011年“马哈蒂尔科学奖”的中国工程院院士、杂交水稻专家袁隆平对新华社记者说,自己将争取在90岁前实现超级杂交稻亩产1000公斤的目标。

马来西亚前总理马哈蒂尔日前向袁隆平颁发了这一奖项,表彰他在热带农业领域的发展贡献。马哈蒂尔高度赞扬了袁隆平的成就,并表示期望看到他的进一步研究成果。

马来西亚科学院与马哈蒂尔科学奖基金会在颁奖词中提到,袁隆平以“独创性思维和胆识,在水稻这一热带主要作物的育种中冲破经典理论的束缚,使杂交水稻这一创新性成果带来全球水稻生产及可持续性的革命性发展”。

袁隆平因在杂交水稻研究领域的突出贡献被誉为“杂交水稻之父”。以他为代表的中国专家从20世纪60年代起开展杂交水稻研究,70年代开始推广杂交水稻。由于单产比常规水稻大幅度增加,杂交水稻又被称为“东方魔稻”。

去年9月,袁隆平指导的团队成功实现超级杂交稻大面积亩产900公斤的目标。

袁隆平说,粮食安全是关乎国计民生的头等大事,中国人口超过13亿,人均耕地面积少,使得这一问题更突出。

袁隆平多次受邀为各国提供杂交水稻方面的技术援助。马来西亚科学院院士阿卜杜勒·阿齐兹说,他希望袁隆平此次获奖能加强马来西亚和中国在杂交水稻领域的合作。

马哈蒂尔也对新华社记者表示,他曾多次访华,参观过中国不少农业研究机构,如果马来西亚和中国的研究机构展开合作,两国均能获益。

■相关

“马哈蒂尔科学奖”于2004年设立,授予在全世界范围内通过科学和技术为解决热带地区各种问题作出贡献和带来革新的科学家、机构或组织,学科范围涵盖热带医药、热带农业、热带建筑和工程以及热带自然资源等领域。

哈药集团

一批次诺氟沙星胶囊被检出不合格

据中国经济网消息 记者从北京市药品监督管理局网站了解到,2011年第四季度,北京市共完成监督性药品抽检1144批次,其中不合格10批次,合格率为99.13%。其中包括北京嘉和博康大药房有限公司销售的哈药集团三精黑河药业有限公司生产的诺氟沙星胶囊,北京同仁堂德外新城药店销售的武汉健民集团随州药业有限公司生产的清火片等。

记者从《北京市2011年第四季度药品抽检不合格品种汇总表》中看到,北方工业大学医院被抽样的上海雷允上药业有限公司批号为10110302的强力天麻杜仲胶囊,北京柏鹤堂药店被抽样的通化盛和药业股份有限公司批号为110402的天麻胶囊,北京万康堂大药房被抽样的西藏金珠雅藏药有限公司批号为100801070的二十五味珊瑚丸,北京市石景山区苹果园社区卫生服务中心被抽样的陕西冯武臣大药堂制药有限公司批号为1106005的藿香祛暑软胶囊,北京正济堂药品超市有限责任公司亚运村店被抽样的安国市昌达中药材饮片有限公司批号为1101002的款冬花(饮片),北京露润堂大药房有限公司泽川堂药店被抽样的云南楚雄天利药业有限公司批号为20100306的盐酸小檗碱片,北京福庆堂医药有限责任公司三路居药店被抽样的吉林显锋科技制药有限公司批号为20110301的枸橼酸喷托维林片,北京嘉信普康医药有限公司被抽样的河南中杰药业有限公司批号为1010062的双氯芬酸钠肠溶片,北京嘉和博康大药房有限公司被抽样的哈药集团三精黑河药业有限公司批号为110502的诺氟沙星胶囊,北京同仁堂德外新城药店被抽样的武汉健民集团随州药业有限公司批号为110401的清火片存在不合格项目,其中涉及性状,含量测定,检查,鉴别等。

